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～「愛犬とのお出かけ意識調査」～ 

 

愛愛愛犬犬犬とととのののドドドララライイイブブブははは、、、細細細心心心ののの注注注意意意ををを。。。   

運運運転転転中中中５５５人人人ににに１１１人人人ががが危危危険険険ををを感感感じじじたたたここことととああありりり！！！   

 

Ｔ＆Ｄ保険グループのペット＆ファミリー少額短期保険株式会社（東京都文京区、代表取締役

社長：日下部 明）は、20～70代の愛犬家の男女928人を対象に、『愛犬とのお出かけ意識調査』

（インターネット調査）を実施しました。 

ゴールデンウィーク到来にあたり、愛犬家の方に、『愛犬とドライブして行楽（公園・ドッグ

ラン・日帰り旅行など）に出かける際、どのように愛犬を乗せていますか？』と質問をしたとこ

ろ、「そのまま乗せる」と答えた方が最も多く約４割（39.3％）、「自分または同乗者が抱きか

かえる」（24.0％）と答えた方を合わせると約６割（63.3％）の方が、犬用リードや犬用シート

ベルト、キャリーバッグなどを使用せずにドライブをしていることが分かりました。 

更に、『車を運転中に愛犬のとった行動により、危険を感じたことはありますか？』と質問を

したところ、５人に１人（21.8％）の方が危険を感じたことがあり、中には事故にあったことが

ある方もいるという驚きの結果に。危ないとは知りつつも、ついつい車にそのまま乗せてしまい

がちな愛犬とのドライブ。自分自身は気をつけていても、突然クラクションを鳴らされたり、急

ブレーキをかけるような状況が発生した場合、犬は人間以上に予測不能な動きをする可能性が高

いと考えられます。大切な家族だからこそ、車内での危険性を防ぐ心づかいを持つことも飼い主

として大きな責任です。季節も暖かくなりドライブに出かけたくなるシーズン。愛犬とのドライ

ブを楽しむ際は、安全運転はもちろん犬用リードや犬用シートベルト、キャリーバッグなどをし

っかりと使用する習慣をつけていきましょう。 

 

 

 

 

調査概要 

 

●調査対象 ：全国の20～70代の男女 （犬を飼っている方）  

●有効回答数：928サンプル （男性・622サンプル、女性・306サンプル）  

●調査方法 ：インターネットリサーチ  

●調査期間 ：2012年4月6日(金)～2012年4月8日(日) 
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調査結果概要 

      

■飼っている犬の種類                 ■所有している車のタイプ 

 

■愛犬とドライブして行楽に出かける際、どのように愛犬を乗せていますか？ 

  

「そのまま乗せる」と答えた方が最も多く約４割（39.3％）、「自分または同乗者が抱きかかえる」（24.0％） 

と答えた方を合わせると約６割（63.3％）の方が、犬用リードや犬用シートベルト、キャリーバッグなどを 

使用せずにドライブをしていることが分かります。 

 

■車を運転中に愛犬のとった行動により、危険を感じたことはありますか？ 

   

「危険を感じたことはない」との回答が多いものの、５人に１人（21.8％）の方が危険を感じたことがあり、 

中には事故にあったことがある方もいるという驚きの結果に。 

 

■運転中、愛犬のとった困った行動はどんなことがありますか？（複数回答） 

   

犬特有の「吠えられた」（14.5%）、「オシッコや糞など車内を汚された」（12.3％）などが多い意見。 

中には、「視界をさえぎられた」（5.3％）など運転に支障をきたす困った行動をとる愛犬も。 
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■愛犬とドライブして出かける際に、乗ってみたい車は何ですか？（フリーアンサー） 

                                 《有効回答数：653 票》 

 

愛犬とドライブして出かける際に乗ってみたい車の調査を実施したところ、第１位は「プリウス・プリウスα 

（トヨタ）」31 票、第２位は「エスティマ・エスティマ HV（トヨタ）」27 票、第３位は「エルグランド（日産）」 

22 票との結果に。全体的に室内スペースが開放的なミニバンやワンボックスタイプに人気が集中しており、最近 

流行のハイブリッドカーに乗って、低燃費でドライブに出かけたいと考えている愛犬家が多い傾向が見られる。 

 

■愛犬とドライブに出かける頻度はどのくらいですか？ 

   

月に１回以上出かけると回答する愛犬家が約４割（38.9%）。大型犬の飼い主が最もアクティブ（49.2％）。 

 

■愛犬を車に同乗させる時、気をつけることは何ですか？（複数回答） 

   

約６割（61.4％）の方が「安全運転を心がける」と回答。「乗車前にトイレに行かせる」も約５割（54.4％） 

と多い回答。トイレのしつけや排泄コントロールが出来ていることがうかがえます。 
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■ゴールデンウィークに愛犬とドライブに出かける予定の場所、 

または出かけたいと思っている場所をお教えください。（複数回答） 

  

 

ゴールデンウィークに出かけるまたは出かけたいと思っている場所の回答の中で一番多かったのが「公園」 

（63.7％）という結果に。続いて「山や海などアウトドア」（43.9％）、「ドッグラン」（29.5％）といった 

愛犬との休日を思いっきり遊ぼうと考えている愛犬家が多い傾向が見受けられます。ゴールデンウィーク 

などの大型連休は、犬にとっても飼い主にとっても一緒の時間を楽しむイベントになっているようです。 

 

 

 

 

 

 

本調査結果に関するお問い合わせ先 

ペット＆ファミリー少額短期保険株式会社 経営企画部 佐藤 

電 話：03-5844-1120 

ＵＲＬ：http://www.petfamilyins.co.jp/ 

 


